

湖南某中、广西某中、陕西某中……随着高考的结束，各地高中纷纷传来考生撕书的消息。在网络上，各地考生撕书的图片和视频受到了网友的广泛关注。网友形容那场面，真是“雪，一片一片一片，在天空静静缤纷”。不少网友回忆，自己高考结束后也撕过书。考完就撕书，莫非他们是“撕考者”？

□快报记者 吴杰

高考完了就撕书 撕考者？

撕书场面吓坏网友

新浪微博的网友“18楼的真相”只是一个普通网友，6月9日16:46之前，他所发的180条微博，转发和评论数难得有超过10条。6月9日16:46，“18楼的真相”发出第181条微博，名为“某校高三撕书现场”，并配上了一张图片。至昨日，此条微博竟然被转发了1.5万多次，评论5000多条。看到场面极其壮观的考生撕书场面，网友们当时就震惊了，情不自禁为这场

面配上歌词：“雪，一片一片一片，在天空静静缤纷。”网友avrilyai点评：“情到浓时啊！”

至于该撕书现场出自哪所学校，记者在猫扑网找到了答案。一位猫扑网友转了一批来自QQ空间的图片，帖子标题说“疯狂仙桃高中高考后撕书现场直播”，几位来自湖北仙桃的网友跟帖证实，“某校高三撕书现场”确实发生在湖北仙桃高中。从猫扑网完



网络流传的撕书场面照片

学长当年都撕过？

撕书的组照，引起了网友们极大的关注，大家纷纷发表评论，表示自己也曾干过这事。网友“DG良”表示：“这种感受，很贊。哈哈，当年也是一样。感觉，一级棒！”网友“全海小霸王”说：

“我们都是高考前几天撕书，全年级人撕书撕卷子，撒满整个学校。话说，那是我们学校的传统呢！”网友q0ii0p也凑热闹地说：“撕得好啊，当年考完后我也亲手撕别人的书来着。”网友“浮

整版的数张照片上可以看出，大批考生在考试结束后拿着书本、讲义聚集在教学楼的走廊上，他们有的正在抛洒，有的正在欢呼。空中飘满了纸片，教学楼下的地上已经白花花的一层。除了仙桃高中外，网友还贴出照片和视频，说广西、陕西等地的高中也同样发生了撕书的场景。网友“忘忘”感慨说：“这真是高考前一片读书声，高考后一片撕书声。”

光”则是一个围观者，她说：“这样的场景我也看到过，高一时跟同学站在走廊那看着高三毕业的学姐学长们从楼上扔下大片大片的纸屑，就跟下雪一样，我还跟同学傻傻地在那看了1个多小时。”

撕还是不撕，这是个问题

有些网友认为撕书是一种情绪的发泄，“过了这个时期就好了，该干嘛干嘛，上大学、考研、找工作等等，以后还有很多挑战呢。”但是，也有不少网友对撕书表示了鄙视。网友a2说：“撕了多可惜啊，我们都是把书卖了赚钱的，我那时候还卖了一百块钱呢，你们可想而知有多少书！”网友“狂战

士”认为：“现在撕书撕得欢，过几天要复读了，那就杯具了，还得全部重买。”网友“沉迷黑咖啡”的反对意见是：“你们啊，让清洁阿姨情何以堪啊。”但是这个观点遭到“骑着毛驴去上学”的反对，他说：“让学校扫地的阿姨赚了。”

对于撕书这个传统，有些网友持坚决的反对意见，网友“基

于坚定”说：“鄙视撕书！书本是值得尊敬的，它教会了你知识！我从来不扔书，从小学一直留到现在，书上有我的笔记，有我的回忆，为什么要抛弃呢。”而房地产界的潘石屹也对此发表了一下自己的观点：“学习知识是多美好的事啊！把学生们压抑到什么程度了，是该反省教育的时候了。”

同时获得大奖的海信“蓝媒”多媒体冰箱也非常养眼，功能十分突出。除了6项核心指标达到国家A级标准，还具有播放视频、照片和音乐，以及调频收音机功能，并且可以通过外置USB接口等插槽更换节目内容，使用户自由上传图片和视频，把厨房变成分享快乐的空间，开创了现代厨房享乐时代。

据悉，为回报江苏消费者，海信最近在全省举行“精品绽放 价报江苏”大型联合促销活动，消费者只要提前预交100元购买海信旗下冰箱、空调、洗衣机三大白电产品，即可获得价值150元的赠品和价值200元的代金卡（用于购买海信白电产品抵扣现金）。同时，海信双模变频空调、海信6A冰箱、海信“精确洗”滚筒洗衣机等高端产品还将实行“6.9折起”购机优惠，单台产品最高让利超过千元。

等形式，让利于消费者，虽然价格有所调整，志高还是卖得很好。”志高的卖场经理说。

品质卓越 彰显实力

5月份，志高各地销量比去年同期增长50%以上，稳居行业前四强之列，在天津、深圳、徐州等地更是势头强劲，销售已进入前三。从成为行业两大获“出口免验企业”的企业之一，到7月份香港成功上市，从

技术推动产品升级 “低碳”科技引领市场 海信空调冰箱获山东首届创新设计大赛多项大奖

倡导节能环保、“低碳”生活已成为社会共识。在刚结束的山东省首届家电创新设计大赛上，海信推出的双模无氟变频空调凭借“一键双模、全程节能”节能省电功能获得了行业专家的一致认可，独家获得本届大赛空调产品最高奖——创新设计银奖。此外，海信冰箱、海信洗衣机容声冰箱、科龙空调也分别获得多项大奖。

本次大赛由山东省经信委、山东省轻工集体企业联社、山东省家电行业协会共同举办，致力于促进家电设计作品的创新与交流，推动家电行业从“中国制造”到“中国创造”的转变。经过网络评选、专家评审多重严格评定，海信旗下的海信空调、海信冰箱、海信洗衣机、容声冰箱、科龙空调多款产品因出众的创造性、新颖性、实用性囊括多项大奖。

对于海信双模变频空调独家获得

空调涨价热度不减 志高升值实惠同步

6月1日起，国家节能产品惠民工程空调补贴标准由以前的每台300元—850元下调至150元—200元，最高降幅达30%。节能新政一出台，引起空调行业涨声一片，事实如何呢，我们前往市场一探究竟。

6月热卖 热情不减

在市内的卖场，我们发现各大

江苏白酒礼行竞标火爆却严控数量

日前茅台集团保健酒业要在全国各地开办白金酒礼行的消息不胫而走，众多认可茅台企业文化、有一定较好人脉资源和充足资金的朋友纷纷前往咨询，希望能与茅台集团携手开办白金酒礼行共享财富。

面对白金酒礼行招标火爆却要严控数量的做法，业内人士表示，茅台是国酒，离开茅台镇就酿不出茅台美酒，只有2平方公里的区域能生产酿造这玉液之冠，作为稀缺型酒资源，铺满全国是不现实的，开设白金酒礼行作为茅台美酒直通地方的纽带，就是为了将真正的茅台美酒送到消费者的面前，从而规范市场秩序，所以要对数量严格控制。多年来国酒茅台销售额一直高速增长，成就了中国百万级、

国家节能惠民工程空调中标数量及能效比的双夺冠军再到产品进驻世博会，志高让业内人士刮目相看。

2010年，志高成为深圳2011世界大学生运动会空调独家供应商。其为大运会量身打造的“低碳王”空调，杀菌除尘率高达90%、噪音值仅20分贝、5.0定频超能高效比更是刷新行业纪录。

专注专业 放心服务

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



鼓励献血的新思路

现代快报：如果无偿献血一次，即可以得到一只设计得还算好看、配有个人序列号的腕带，并且规定集齐三只同色、同号的腕带即可兑换为更高级的颜色，献血的人会不会多起来？——“你真牛，都蓝带了，我还是红带。”“不算什么，我哥都紫带了。”(via @StarKnight)

网友评论

梓沐：也是一种方法吧，呵呵，可惜咱还没到献血的年龄呢……

怡然飞扬：其实很多传统的文艺、奖励早就应该改革改革了，适应时代变迁才是王道啊……

»网络媒体精要



茶杯和垃圾桶

ID:牛头妹妹

前天我上班，看到桌子上放着一个大塑料杯子，而且很可爱的那种，同事说是美女经理给我的。我当时特感动，清洗了一下就接水喝。拿着大塑料杯子喝水感觉特有个性，同事们投来很敬仰的目光。

中午，我吃完饭，拿着杯子喝水。突然进来的美女经理愣在那里看我……然后她说：这是我送你的小垃圾桶，上午着急忘把盖子给你了，送来给你送盖子……ORZ！同事为了纪念我无敌的行为也都买了几个。

豆瓣douban

豪华套装米线

ID:给我一个广角镜

刚买了一包米线，撕开一看里边有五包料：酱包、粉包、肉和辣椒包、蔬菜包。

网友评论

沉迷.exe：啊，会有4个人惊呼自己曾经不该做坏事。

快报记者 陈海飞 整理

作为拥有16年专业家电制造经验的大企业，志高一直专注于技术研发，是国家博士后科研工作站及行业首家院士专家工作站驻点企业，更成为行业唯一获得联合国颁发的“全球绿色环保节能空调奖”的企业。

作为1000万台产能的专业厂商，志高同时自主生产逾95%以上的零部件，能让消费者享受“零配件终身免费更换”的无忧服务。